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Milí čitatelia, 

je to tu. Koniec školského roku prišiel veľmi rýchlo. 

Pamätám si, ako by to bolo minulý týždeň, keď 

som písala svoj prvý článok. A teraz už je všetkých 

povinností koniec. Prázdniny začínajú! Nelúčime 

sa však len so školským rokom, ale aj s našimi 

deviatakmi. Boli našim vzorom, našou oporou. 

V poslednom čísle školského roku 2016/2017 sa 

dočítate či už o našich úspechoch na rôznych 

súťažiach, alebo o túžbach našich žiakov. Zaujímať 

vás možno bude aj to ako skončil každoročný 

Špačinský jarný kros, alebo ako sme si užili školské 

výlety. Kde sa vidia deviataci o päť rokov je tiež 

jedna z tém, pri ktorých nesmela naša redakcia 

chýbať. 

Celá redakcia vám chce ešte popriať krásne 

prežitie prázdnin a vidíme sa v septembri. 

Vaša šéfredaktorka Karolína Pavla Miháliková 

Vyrobila RR časopisu Cooloviny v spolupráci so žiakmi ZŠ Špačince pod vedením Mgr. Márie 

Kyselicovej. 

Šéfredaktorka: Karolína Pavla Miháliková 

Toto číslo neprešlo jazykovou úpravou. Všetky práva vyhradené. Ďalší zdroj obrázkov-internet.
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V sobotu 10. júna 2017 sa v našej obci uskutočnil už po 
tretíkrát Špačinský kotlík. Naša škola sa už tradične 
zapojila do varenia gulášu s riaditeľom školy s PaedDr. 
Petrom Kalapošom, Mgr. Michaelou Gajarskou, Mgr. 
Oľgou Kolenčiakovou a Ivanou Gajarskou. Výťažok zo 
zakúpenia gulášového poukazu bol venovaný ZŠ s MŠ 
Špačince. Celkovo sa za predaj gulášových poukazov 

vyzbieralo 2 660 €. 

Všetkým, ktorí si zakúpili gulášový poukaz 

srdečne ďakujeme! 

 

Keď škola pomáha iným, 

tak aj my jej 

 

 

V piatok 7. apríla sa už po 21-krát konala verejno-prospešná zbierka Ligy proti rakovine. 
Do tejto zbierky sa zapojila aj naša škola v zastúpení žiakov deviateho ročníka s pani 
učiteľkami. Za každý finančný príspevok dobrovoľníci pripínali tradičný žltý narcis. 
Našej škole sa podarilo v obci vyzbierať spolu 359,78 eur. Uvedená suma bola 
poukázaná na účet nadácie Ligy proti rakovine. 

                                        Ďakujeme    

Hlavný kuchár nebol nikto iný ako pán riaditeľ 
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Na stupni víťazov 

 

Áno, je to tak aj tento rok sa u nás v ZŠ s MŠ Špačince konal Špačinský jarný 

kros, na ktorý boli ako každý iný rok pozvaní športovci z iných škôl. Ale keďže 

bol tento ročník jubilejný a to 20., tak bol pozvaný jeden nesmierne zaujímavý  

hosť. Bola to majsterka Európy v behu na 400 metrov Anna Chmelková. 

Redakcia Coolovín nesmela chýbať pri rozhovore s takouto dôležitou osobou. 

Rozhovor si môžete prečítať na ďalšej strane. 

Žiaci si opäť mohli zmerať sily v behu samozrejme v rôznych kategóriách. 

Dopadlo to takto: 

 Kategória I. starší žiaci                  
 

1.  Garažia Samuel – ZŠ Dolná Krupá 

2.  Tomovič Filip – ZŠ Kátlovce 

3.  Junas Dušan – ZŠ Jaslovské Bohunice 

  

  

Kategória II. staršie žiačky               
 

  

 Kategória III. mladší žiaci 

1. Bohunický Adam – ZŠ Dolná Krupá 

2. Mesároš Pavol – ZŠ Špačince 

3. Ilavský Matúš – ZŠ Dolná Krupá 

  

  

 Kategória IV. mladšie žiačky             

1. Baránková Karolína – ZŠ Dolná Krupá    

2. Kudláčová Adela – ZŠ Trstín   

3. Oravská Tamara – ZŠ Trstín   

  

   

1.  Nádaská Petra – ZŠ Kátlovce 

2.  Nádaská Laura – ZŠ Jaslovské Bohunice 

3.  Lopatková Kristína – ZŠ Trstín 
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 Pár otázok na Annu Chmelkovú 

Ako ste sa cítili, keď ste zistili, že práve vy ste vyhrali majstrovstvá Európy?                              

Ten pocit sa nedá ani opísať. Bol to pocit zadosťučinenia, šťastia aj prekvapenia do istej 

miery, takže som bola veľmi šťastná. 

Ako ste sa vlastne dostali k behu?                                                                                                                   

No, ja ako dieťa som bola taká, že som mala rada pohyb. Keď som vyrastala tak moje detstvo 

bola také, že sme sa stále hrávali na ulici, behali, bicyklovali... a zistila som, že keď som 

s ostatnými behávala tak som ich behom porážala. Takže som sa sama prihlásila do 

atletického oddielu, kde som začala trénovať. Mňa teda beh veľmi bavil. Bol to taký môj 

život. Takže som sa k tomu sama dostala. 

A kto vás trénoval?                                                                                                                                             

Tak, trénovalo ma viacero trénerov. Zo začiatku ma trénoval jeden tréner, ktorý už nežije. 

Volal sa Jozef Mana. Potom som trénovala v oddiele, ktorý sa volal Za ľud mieru. Potom som 

prestúpila do Slávie STU, kde ma trénovali ďalší dva tréneri. 

Ako vnímate to, že ste jediná žena zo Slovenska majsterkou Európy?                                                      

Mňa to veľmi mrzí. Pretože vidím, že sa prestalo toľko venovať telocviku ako sa venovalo 

kedysi. Neviem teda ako je to na vašej škole, ale vy tomu pravdepodobne sa tomu venuje 

pozornosť. Síce sa organizujú rôzne súťaže pre základné školy, ale predsa sa tomu nevenujú 

toľko ako za mojich čias. Nemyslím konkrétne vašu školu ale školy vo všeobecnosti. Skôr by 

som povedala, že ten telocvik nemá už takú úroveň ako kedysi. Bralo sa to veľmi vážne. 

Všetky športy sme mali známkované. Myslímže telocvik nie je už ani povinný predmet.                                                                                                             

Je to povinný predmet, a ešte aj do, teraz sa známkuje.  

A čo hovoríte na náš Špačinský kros. Páčil sa vám?                                                                                          

Ja som tu už zopárkrát bola a zaujalo ma to, pretože som sa tu narodila. Mala som odtiaľto 

mamu. Čiže som cestná občianka Špačiniec. Ako malá som sem stále chodievala. Tak a som 

rada, že sa tomu tak venuje a máte dobrého pána starostu aj tohto pána riaditeľa, že sa 

tomu venuje. Som rada. 
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Tretiakom sme nechali voľnú ruku a nakreslili nám nádherné 

obrázky 

                                                                                                         3.A 

                                                                                                         3.B
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 Keďže nám tretiaci prevažne kreslili srdiečka vyfarbi si jedno aj ty 
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Raketa u nás v škole? 

 
Ako sa u nás v škole ocitla raketa? Veľmi jednoducho. Mali sme výstavu putovných 

fyzikálnych pokusov a medzi pokusy patril aj pokus s názvom RAKETA. Výstava bola 

pre žiakov 5.-9. ročníka. Žiakom boli predstavené rôzne fyzikálne javy hravou formou. 

Naučili sa napríklad ako funguje gravitačná či tlaková sila. Avšak žiaci sa na pokusy len 

nepozerali ale mohli si ich vyskúšať aj na vlastnej koži. 

 

                                                                                               

 

 

 

 

Pokus HORIACA RUKA je u žiakov                                                                                                                                     

veľmi obľúbený. Dá sa predviesť                                                                                                               

dvoma spôsobmi. A to s propanbutánom                                                                                           

alebo bezpečnejšia verzia s antiperspirantom.                                                                                        

Žiaci mali možnosť vyskúšať si tento pokus. 

   

 Ako sa žiakom páčili pokusy? 

„Nedá sa ani povedať čo sa mi páčilo najviac. Fyzika ma bavila od 6.tiedy a rôzne 

pokusy od malička. Takže táto výstava bola pre mňa veľmi zaujímavá.“ 

„Najviac sa mi páčili pokusy RAKETA a HORIACA RUKA. Myslím, že horiaca ruka bola 

nebezpečnejšia preto som sa bál prihlásiť sa to vyskúšať.“ 

A naša redakcia pozná odpoveď na otázku: Ktorý pokus bol najnebezpečnejší? 

„Najnebezpečnejší pokus, čo som doteraz obila som vám aj dnes ukázala a to pokus 

RAKETA. Nedávam ho preto robiť žiakom aby sa im prípadne niečo nestalo. Predsa 

bezpečnosť na prvom mieste.“ Odpovedala predstavujúca pokusov. 
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Nezleniveli sme ani na iných predmetoch 

 

Na hodine anglického jazyka sa naši žiaci pripravovali či už na Spelling competicion 

v preklade „súťaž v hláskovaní“ alebo na Shakespearov pamätník. Celé hodiny si to 

cvičili či už doma alebo na hodinách. Prebehli kolá v jednotlivých triedach a tí najlepší 

z najlepších sa postavili proti sebe a bojovali o víťazstvo.  

Súťaž v hláskovaní   

Do súťaže sa zapojili žiaci 3. až 9. ročníka. Vyhrali tí žiaci, ktorí najrýchlejšie a čo najsprávnejšie 
vyhláskovali 10 anglických slov za 1 minútu. Súťažiaci boli rozdelení do 3 kategórií. Cieľom 
súťaže bolo motivovať žiakov k výučbe anglického jazyka aj inou, zábavnejšou formou. 
Výsledky súťaže si môžete pozrieť na našej školskej stránke. 

 Absolútnym víťazom sa stal Jakub Ťažký,žiak 9.ročníka.  

  

 

 

Shakespearov pamätník 

Dňa 23.05.2015 sa na našej škole opäť uskutočnila recitačná súťaž Shakespearov 
pamätník. Naši žiaci aj tento rok úspešne reprezentovali našu školu. 

 

 

 

 

 

  

Umiestnenie: 

1.            kategória: žiaci 7. – 8. ročníka 

1.     miesto              Karolína a Margaréta Považanové          3.            kategória: žiaci 1. – 4. roč.         

  2.     miesto              Klaudia Stanislavská                       1.     miesto              Tobias Regec 

3.     miesto              Zuzana Podmaková                               2.     miesto              Tamara Lukačovičová 

                                                                                                3.     miesto              Filip Postřimovský 

2.            kategória: žiaci 5. – 6. ročníka 

1.     miesto              Barbora Okálová 

2.     miesto              Jakub Moravčík 

3.     miesto              Samuel Chrenko 
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Žiaci si súťaž nesmierne užili 

a budú na ňu spomínať len 

v dobrom.                  

 

 

Úspechy našej školy na rôznych súťažiach 

 

Mladý záchranár okresné kolo: 
Súťaže sa zúčastnilo 20 družstiev z celého Trnavského 

okresu. Z našej školy sa zúčastnili 3 družstvá.  A to 

konkrétne: 

Tým A v zložení David Filina, Martin Vidlička, Nikola 

Palkechová a Alexandra Miškolciová vyhral 2. miesto a postup na celoslovenské kolo. 

 

Tým B v zložení Matúš Sedlák, Samuel Kukan, Mina 

Nabizada a Karolína Pavla Miháliková vyhral 1. miesto 

a samozrejme postup na celoslovenské kolo. 

 

Tým C v zložení Jakub Ťažký, Šimon Selnekovič, Laura Polešenská 

a Júlia Viktória Miháliková si vybojoval nádherné 8. miesto. Treba 

podotknúť, že sa stali hrdinami celej súťaže, pretože mali na 

prípravu iba dva dni.   

 

 

A ešte jedna spoločná fotka aj s pani 

učiteľkou Mgr. Annou Kalinayovou, ktorej 

treba poďakovať za všetku jej prácu 

a ochotu. 

 

Na celoslovenskej súťaži družstvá obsadili 

22. priečku (tým B) a 44. priečku (tým A) zo 

78 družstiev.                                                                                     

  Taktiež si užili aj plavbu loďou. 
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Mladý zdravotník: 

Karolína Pavla Miháliková, Alexandra Palšovičová, 

Karolína Považanová, Margaréta Považanová 

a Klaudia Stanislavská sú žiačky 8. ročníka. 

Zúčastnili sa súťaže mladý   

zdravotník kde sa umiestnili na 

4. mieste, avšak víťazstvo im 

ušlo o jeden bod z toho dôvodu, 

že 3 družstvá mali plný počet bodov. Dievčatá na súťaž taktiež pripravovala 
Mgr. Anna Kalinayová. 

Jednota Cup v malom futbale: 

Žiaci našej školy zúčastnili školských majstrovstiev 

okresu v Malom Futbale na základnej škole v Dolnej 

Krupej. Našu školu v súťaži reprezentoval Mário 

Podmaka, Juraj Dobrovodský, Denis Pančík, David 

Filina, Michal Čápka, Sebastián Palšovič, Lukáš Šurina 

a Jozef Jurányi. Naši žiaci si na futbalovom zápase 

vybojovali krásne 1. miesto. Víťazi skupín postupujú do 

finále o majstra okresu. 

. 

Slávik Slovenska: 

Celoštátna spevácka súťaž detí a mládeže 
v interpretácii slovenskej ľudovej piesne SLÁVIK 
SLOVENSKA píše tento rok svoj 27. ročník. 
Okresného kola sa 11.5.2017 zúčastnila Barborka 
Okálová 6.B. Na akordeóne ju sprevádzal Matúš 
Sedlák 7.A. 

                                                      Mgr. Kyselicová 

 

 

III. ročník trojboja v Trstíne: 

V troch disciplínach sme mali zástupcov v niekoľkých 

kategóriách. Reprezentovali nás: Samuel Bugri, Nicolas 

Deák, Michaela Starečková, Laura Polešenská, Zuzana 

Podmaková, Pavol Mesároš, Miroslav Kolenič a David 

Miškolci. V jednotlivých disciplínach sme sa umiestnili aj na 

popredných miestach. Po súčte bodov všetkých disciplín sa 

v celkovom hodnotení najlepšie umiestnil Nicolas Deák, ktorý si odniesol bronzovú 

medailu.                                                                                                                                      

                                                                                                                                                    

  Mgr. Kyselicová 
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Škótsko – Edinburgh 
ZŠ Špačince pod vedením Mgr. Kristíny Ťažkej, 
zorganizovala poznávací zájazd do Edinburghu. 

Doprava bola letecká, z Bratislavy priamo do 
Edinburghu. Všetci boli ubytovaní v rodinách. 

Súčasťou zájazdu bola návšteva rôznych 
kultúrnych pamiatok. Žiaci prešli historickým 
jadrom mesta – Old Town, videli krásy hradu- 
Edinburgh Castle, prešli sa po starobylej ulici 
Royal Mile, navštívili katedrálu St. Giles, The 
Palace of Hollyroodhouse, Scottisch Parliament, zabavili sa v Camera Obscura – svet ilúzií, 
absolvovali exkurziu do Whisky Scotch Experience, výstup na sopku – Arthur´s Seat, Callton 
Hill, Scott Monument. 

Veľmi zaujímavou atrakciou bolo aj Národné historické múzeum. Žiaci videli aj miesto 
zrodenia kníh o Harrym Potterovi – kaviareň The Elephant House. Vypočuli si aj príbeh 
o najznámejšom psíkovi, ktorému na počesť postavili pomník (Greayfriars Bobby). 

Okrem chodenia po pamiatkach žiaci navštívili aj najznámejšiu 
pláž Portobello Beach a absolvovali aj „nákupnú horúčku“ 

Súčasťou programu boli aj výlety mimo mesta. Jeden deň bol 
venovaný návšteve historického mesta Stirling – Stirling castle, 
kde strávila svoje detstvo škótska kráľovná Mary. Ďalší deň 
vycestovali opäť do blízkeho mesta Queen North Ferry, kde si 
žiaci vychutnali krásy podmors  kého sveta. 

Posledný deň bol venovaný návšteve festivalu Meadow 
Festival, kde si mohli vypočuť rôzne koncerty a absolvovať veľké 
množstvo atrakcií. 

Žiaci získali veľa skvelých zážitkov a spoznali inú kultúru – život 
priamo v rodinách, anglickú kuchyňu, jazdu poschodovými 

autobusmi. V neposlednom rade si 
precvičili svoje jazykové zručnosti 
a spoznali nové miesta. 

Verím, že zájazd motivuje k ďalšiemu štúdiu a zdokonaľovaniu sa 
v komunikácii v anglickom jazyku. 

Aj touto cestou sa chcem poďakovať za možnosť príjemne stráviť 
spoločné chvíle na poznávacom zájazde všetkým zúčastneným. 

                                                                                                       Mgr. Kristína Ťažká   
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Poľsko 
V dňoch 2.-3.5.2017 sa žiaci druhého stupňa mohli zúčastniť zájazdu do Poľska. Deti 

navštívili múzeum v koncentračnom tábore Osvienčim a Birkenau. Na druhý deň absolvovali 

prehliadku najväčšej soľnej bani Wieliczka historického mesta Krakow. Tento poznávací 

zájazd ponúkol možnosť zamyslieť sa nad dejinami ľudstva, nad utrpením človeka. Zároveň 

však deti mohli obdivovať krásy historického mesta.  

 

Osvienčim pohľadom Jakuba Ťažkého 

Osvienčim. Miesto, ktoré ako svoju poslednú destináciu smutne 

objavilo vyše milióna ľudí. Toto miesto je plné vážnej atmosféry, aj po 

vyše 60-tich rokoch. Miesto, ktoré prejde myslou usmiateho človeka 

a donúti ho sa zamyslieť nad jednoduchou, ale aj tak veľmi ťažkou 

otázkou prečo? 

Ako som sa v ňom cítil ja? Už po príchode zo mňa opadla všetka dobrá nálada, a miesto, ktoré mi 

naháňalo strach len z počutia sa stalo realitou pred mojimi očami a pod mojimi nohami. Spočiatku po 

vchode som si prezeral bytové jednotky, tzv. baraky kde boli väzni ubytovaní, a už vtedy mi 

prechádzal mráz po chrbte. Ale čo som videl neskôr, všetky tie pece, komory, šibenice, „izby“ 

s mizernými podmienkami na život, pozostatky topánok, vlasov, koberce upletené z vlasov a toľko 

informácií k tomu, až vtedy som skutočne začal rozmýšľať, že aký mal holocaust vôbec zmysel? Táto 

expedícia je veľmi vhodná pre každého človeka, pretože skutočná pravda by mal výjsť na povrch. To 

platí všade, ale najmä v mieste ako práve tento koncentračný tábor. 
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Deviatakom sme položili otázku kde sa vidia o 5 rokov?  

A tu sú ich odpovede: 

Za päť rokov by som chcela mať ukončenú strednú školu, najlepšie Obchodnú akadémiu. Po 

strednej škole pôjdem na vysokú školu. V budúcnosti by som chcela robiť ekonómku. Zatiaľ 

čo budem na výške, podám si žiadosť na Erazmus. Ak sa všetko vydarí, tak pôjdem aspoň na 

semester do inej krajiny. Tým by som si pomaly plnila svoj sen o precestovaní celého sveta.  

Zuzana Hadzimová 9.A 

 

 

5 rokov je dosť dlhá doba. Medzi tým budem mať veľa ťažkých rozhodnutí a rôznych vecí, 

ktoré ma budú do konca života živiť. Budem mať rôzne testovania, budem si musieť zvyknúť 

na nový kolektív.... a mnoho ďalšieho. 

Denis Pančík 9.A 

 

 

Vidím sa o 5 rokov na strednej alebo na vysokej? 

My ako deviataci už máme každý svoj plán. Niekto chce na strednú a neskôr na vysokú ale 

niektorí chcú skončiť strednú a ísť pracovať. Ja osobne by som chcela vyštudovať strednú 

školu ale o 5 rokov po skončení strednej chcem určite pokračovať aj na vysokú školu a až 

neskôr si nájsť plnohodnotné zamestnanie. 

Adriána Hrčkuláková 9.A 

 

 

Istotne môžem povedať, že by som chcel mať úspešne zmaturované a byť na vysokej škole. 

Odbor možno ešte zmením, no teraz by som chcel ďalej študovať fyziku a matematiku. Škola 

s takýmto odborom je v Bratislave, takže ma pravdepodobne čaká každodenné dochádzanie 

vlakom. Popri škole, keď mi to čas dovolí by som si chcel nájsť brigádu. Popri škole a brigáde 

si chcem vyhradiť čas aj na moje záľuby či kamarátov. Počas tohto všetkého nechcem 

zabudnúť na najbližších teda rodinu. A pomáhať jej ako len budem môcť. 

Martin Vidlička 9.A 
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Naša redakcia Coolovín nesmela chýbať ani na 

deviatackej rozlúčkovej slávnosti 
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Pravidelná nádielka tajničiek a vymaľovávaniek je tu  

S E A N A C O N D A S P 

N W O B N I A R A E B R 

O A I L L E T T U C E O 

W T R M A N E X T U D F 

A E O M M O R N I N G E 

L R N M E I P O W E R S 

L E G L S U N I C E N S 

E A G L E D O G R H E I 

R O L I L I D A P E T O 

B E A CH S N A K E O F N 

M U S I C P O T A T O A 

U N I C O R N Y D O L L 

 

SWIMMIN
G POOL 
WATER 

UMBRELL
A 
SUN 

DOG 

RAINBOW 

BEAR 

MORNING 

BEACH 

POTATO 

MAN 

 

PROFESSI
ONAL 
UNICORN 

DOLL 

MUSIC 

CHILL 

OFTEN 

SNOW 

EAGLE 

POWER 

ILL 

 

ANACOND
A 
IRON 

LETTUCE 

BED 

NEXT 

ICE 

PET 

LEG 

SNAKE 

SEA 

 



 

17 
 

 

 

Schwein  
fliegen 

Tomate 

Tee 

Schlange  

Bär  

Vogel  

Katze  

FUßGÄNGER  

Geiß  

Elefant  

Hund  

Kuh  

ÖL 

EI 

Ameise 

Affe  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F L I E G E N H I 

K U H S CH W E I N 

A M ß  I E G B A A 

T V O G E L E F M 

Z E I B Ä R E F E 

E Ö L H U N D E I 

E S CH L A N G E S 

E T N A F E L E E 

T O M A T E R E R 
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S L N E Č N Í K U R I A T K O 

L L A N T I L O P A U U O O T 

I S N M A Č K A A O B T M L O 

V L O E M Ä  S O T A C Í B Á E 

K A S V Č E L A S K E Č O Č I 

O D O O U N Ô Ž U Č V K L I C 

V K R M Č Č É G P E A O A K O 

Ý O O Á O O R O A V R M E D V 

L S Ž Č R K Y K K O M A S L O 

E T E K I O B N E U A M U CH A 

K I C A E L A O L Á L V T Á K 

V A L K D Á K O Z A I I H A D 

Á Ž E Ô K D H M Y Z N N A H A 

R Y V Ň A A K Á V A A J A R N 

P R A S I A T K O O P I C A E 

 

Slnečné 
okuliare 

okno 

malina 

čučoriedka 
Slivkový 
lekvár  

Nosorožec 

kuriatko 

slnečník 

kapusta 

prasiatko 

opica 

včela 

Mravec 

antilopa 

ryža 

maslo 

sladkosti 

Kôň 

lev 

mačka 

 

káva 

hmyz 

koza 

ryba 

mucha 

Ovocie 

vták 

had 

Mäso 

nôž 

ovečka 

Jar 

Kel 

Aha 

Dane 

Au 

Med 

Tombola 

Kosti 

Koláčik 

Autíčko 

Vlk 

Omáčka 

Čokoláda 

Kat 
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Koncoročné výlety mali taktiež veľký úspech 

 

Výlet do Banskej Štiavnice 5.A 6.A 6.B 
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Školský časopis 

COOLOVINY vám praje 

krásne prázdniny, či už 

prežité u mora alebo 

u babky na záhrade. 

Tešíme sa na vás opäť 

v Septembri. 
 

 

 

 

 

 

 

 


